Teamsamenstelling 2020-2021

DAG SPELERS, SPEELSTERS, OUDERS EN VRIJWILLIGERS.

Vanwege de coronacrisis heeft de TC jeugd de afgelopen weken (ook digitaal) overleg gehad over de teamsamenstelling voor het voetbalseizoen 2020-2021. Het zal jullie niet verbazen dat we weer behoorlijk hebben moeten ‘winkelen’ om tot een goede verdeling van de spelers over de verschillende leeftijdscategorieën te komen. 
Het is - net zoals de afgelopen jaren - ook nu weer noodzakelijk gebleken om van de dispensatiemogelijkheden voor verschillende spelers gebruik te maken. Dat betekent dat sommige spelers doorschuiven naar een hogere leeftijdscategorie en anderen juist een jaar langer in een bepaalde categorie blijven spelen. Alleen op deze wijze is het mogelijk om teams te formeren met voldoende spelers. WE hebben daarbij steeds spelers en ouders geraadpleegd.

Op de site ziet u de teamsamenstellingen en, voor zover beschikbaar, de trainers en begeleiders van de teams, de trainingsavonden en -tijden etc. 
Uit het overzicht kunt u ook opmaken dat we weer enkele nieuwe, enthousiaste trainers hebben mogen verwelkomen; trainers die begin dit jaar met succes hebben deelgenomen aan onze jeugdtrainerscursus. Voor verschillende teams zijn we nog op zoek zijn naar begeleiders voor zaterdag. Daarom doen wij een dringend beroep op u om u aan te melden als vrijwilliger bij ONDO. Uw kinderen en wij hebben u nodig!!!!

Mochten er geen of onvoldoende aanmeldingen komen dan zijn we genoodzaakt om, zoals ook vorig jaar, ouders in te schakelen voor begeleidingstaken om uw kinderen te kunnen laten voetballen. Wij houden u op de hoogte van de ontwikkelingen. Mocht u vragen hebben over de teamsamenstellingen dan kunt u die mailen naar: jeugdsecretariaatondo@hotmail.com 

Namens de jeugdcommissie,
Gerard Lomans
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